 Додаток 2 до Протоколу Тарифного комітету

№ 130620/4 від 20.06.2013р
Односторонній правочин

до договорів на відкриття карткового рахунку, випуск платіжної картки АБ «Укргазбанк», встановлення ліміту дозволеного овердрафту та їх обслуговування, 
укладених з клієнтами на умовах тарифного плану «Овердрафт зарплатний» та програми овердрафтного кредитування Овердрафт «Зарплатний 3 оклади»
ШАНОВНІ КЛІЄНТИ!

Повідомляємо, що з 31.07.2013 АБ «Укргазбанк» вносить зміни договорів на відкриття карткового рахунку, випуск платіжної картки АБ «Укргазбанк», встановлення ліміту дозволеного овердрафту та їх обслуговування, а саме до розділу 9. Тарифи  та інші параметри обслуговування клієнтів за платіжними картками, в якому викладаються тарифи нового тарифного плану «Овердрафт зарплатний 3 оклади».
Умовами нового тарифного плану «Овердрафт зарплатний 3 оклади» передбачений наступний тариф за обслуговування картрахунку:
	2.1. Обслуговування картрахунку
	Входить до вартості послуг розділу 2 тарифного плану
	-


Зазначені зміни вносяться в рамках одностороннього письмового правочину Банку відповідно до умов договорів на відкриття карткового рахунку, випуск платіжної картки АБ «Укргазбанк», встановлення ліміту дозволеного овердрафту та їх обслуговування, та набирають чинності з 31.07.2013.
Детальну інформацію щодо вищезазначених змін Ви можете отримати на дошках оголошень, що розміщені в операційних залах АБ «Укргазбанк», на офіційному веб-сайті АБ «Укргазбанк» www.ukrgasbank.com (у розділі «Платіжні картки»), за телефонами Контакт-центру АБ «Укргазбанк» 0 800 309 000 (безкоштовно зі стаціонарних телефонів в межах України), (044) 494-46-50 або в операційному відділі будь-якого відділення АБ «Укргазбанк».

У разі незгоди із доведеними Банком тарифами пропонуємо звернутись до найближчого відділення Банку.

Голова Тарифного комітету






С.В.Шлапак

Секретар Тарифного комітету





С.В.Тимченко
