
	Enrolment Form 

By signing this form, I consent to the Terms and Conditions of the MasterCard Rewards Program in Ukraine (the “Program”) and acknowledge receipt of it.

In order to process your personal data in the context of the Program, MasterCard is required to obtain your consent in a number of instances. Your consent is voluntary. You have the right to access and rectify your personal data, and to withdraw any of your consent, at any time and without reason. For more information, please consult our Program Privacy Notice attached hereto and available at [www.mastercard.ua/rewards/confidentiality] (the “Program Privacy Notice”). To exercise your rights, please use the contact details provided in the Program Privacy Notice. 
By signing this form, I acknowledge that I have received and read the Program Privacy Notice, and I consent to the processing and transfer of my personal data for the purposes of participating in the Program, as described in the Program Privacy Notice.

llllll  By ticking the box, I agree to receive commercial communications by mail, email, SMS, MMS, mobile application, e-banking message and over the phone, including proactive phone calling from MasterCard, Program Partners and my issuing bank, in accordance with the Program Privacy Notice. 

Signature:

Full name

Date:
	Реєстраційна форма для участі в Бонусній Програмі MasterCard Rewards 

Підписуючи цю форму, я засвідчую свою згоду з Офіційними правилами Бонусної Програми MasterCard Rewards в Україні  (далі «Програма»), а також підтверджую, що вони були прочитані мною.

З метою обробки Ваших персональних даних в контексті Програми, МастерКард має отримати Вашу згоду з певної кількості питань. Ваша згода є добровільною. Ви маєте право на доступ та виправлення Ваших персональних даних, а також на відкликання Вашої згоди в будь-який час без зазначення причин. Для отримання більш детальної інформації, Ви можете ознайомитися з Повідомленням про порядок обробки персональних даних, що додається до цього, а також доступне за посиланням www.mastercard.ua/rewards/confidentiality (далі «Повідомлення про порядок обробки персональних даних»).  Щоб здійснити Ваші права, будь-ласка, скористайтеся контактною інформацією, що міститься у Повідомленні про порядок обробки персональних даних.

Підписуючи цю форму, я підтверджую, що мною були отримано та прочитано Положення про порядок обробки персональних даних та я засвідчую свою згоду на обробку та передачу моїх особистих даних з метою участі у Програмі згідно з положеннями Повідомлення про порядок обробки персональних даних.

llllll Цією відміткою, я надаю згоду на отримання комерційних повідомлень надісланих за допомогою пошти, електронної пошти, SMS, MMS, мобільних аплікацій, Інтернет банкіру та у телефонному режимі, включаючи телефоні дзвінки від МастерКард та Партнерів Програми та мого Емітента, згідно з положеннями Повідомлення про порядок обробки персональних даних.
Підпис:

Ім‘я, прізвище та по-батькові:

Дата:












