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Односторонній правочин

до договорів на відкриття та обслуговування карткового рахунку в національній валюті України для зарахування та виплати пенсій та договорів комплексного банківського обслуговування фізичних осіб, укладених на умовах тарифного плану «Економ» 

ШАНОВНІ КЛІЄНТИ!

Повідомляємо, що 01.08.2014 р. АБ «УКРГАЗБАНК» вносить зміни до договорів на відкриття та обслуговування карткового рахунку в національній валюті України для зарахування та виплати пенсій та договорів комплексного банківського обслуговування фізичних осіб, укладених на умовах тарифного плану «Економ», а саме: встановлює новий розмір процентної ставки, передбаченої п.3.3.1. тарифного плану «Економ»:

	3.3. Відсотки, які нараховуються на залишки коштів на картрахунку (% річних) – у валюті картрахунку, без ПДВ

	3.3.1. на рахунки, що відкриваються*:

	 - для отримання пенсій та допомог за рахунок коштів Пенсійного фонду України та інших коштів 8
	10 % річних у національній валюті
	Нараховується  не пізніше останнього банківського дня місяця


Зазначені зміни вносяться в рамках одностороннього письмового правочину Банку відповідно до умов договорів на відкриття та обслуговування карткового рахунку в національній валюті України для зарахування та виплати пенсій та договорів комплексного банківського обслуговування фізичних осіб, та набирають чинності з 01.08.2014 р.
Детальну інформацію щодо вищезазначених змін Ви можете отримати на дошках оголошень, що розміщені в операційних залах АБ «УКРГАЗБАНК», на офіційному веб-сайті АБ «УКРГАЗБАНК» www.ukrgasbank.com (у розділі «Платіжні картки»), за телефонами Контакт-центру АБ «УКРГАЗБАНК» 0 800 309 000 (безкоштовно зі стаціонарних телефонів в межах України), (044) 494-46-50 або в операційному відділі будь-якого відділення АБ «УКРГАЗБАНК».

У разі незгоди із доведеними Банком тарифами пропонуємо звернутись до найближчого відділення Банку.
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