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Тарифних Планів за договорами на комплексне банківське обслуговування, укладеними на умовах Правил відкриття та обслуговування поточного рахунку фізичної особи, операції за яким здійснюються з використанням електронних платіжних засобів, та надання послуг за платіжними картками ПУБЛІЧНИМ АКЦІОНЕРНИМ ТОВАРИСТВОМ АКЦІОНЕРНИМ БАНКОМ «УКРГАЗБАНК», далі – Пропозиція

ШАНОВНІ КЛІЄНТИ!


Повідомляємо, що з 25.06.202 АБ «УКРГАЗБАНК» запроваджує нові умови обслуговування Тарифні плани за поточними рахунками фізичних осіб з використанням електронних платіжних засобів, далі - Тарифи, якими затверджується нова редакція: 
1. «Загальні тарифи» (Додаток 1.1. до Пропозиції).
2. Тарифного плану «ПРИВАТНИЙ» (Додаток 1.2. до Пропозиції). З дати набуття чинності Тарифного плану «ПРИВАТНИЙ»  його умови застосовуються для діючих договорів, укладених на умовах Тарифного плану «ДРАЙВ-Пакети для Клієнтів Банку».
Зазначені зміни набирають чинності з 25.06.2020.
Детальну інформацію щодо вищезазначених змін Ви можете отримати на дошках оголошень, що розміщені в операційних залах АБ «УКРГАЗБАНК», на офіційному веб-сайті АБ «УКРГАЗБАНК» www.ukrgasbank.com (у розділі «Платіжні картки»), за телефонами Контакт-центру АБ «УКРГАЗБАНК» 0 800 309 000 (безкоштовно зі стаціонарних телефонів в межах України), (044) 494-46-50 або в операційному відділі будь-якого відділення АБ «УКРГАЗБАНК».
У разі незгоди із доведеними АБ «УКРГАЗБАНК» Тарифними планами, пропонуємо звернутись до найближчого відділення АБ «УКРГАЗБАНК».


Заступник Голови Правління                                       		                                     Є.В.Мецгер 
