 «До уваги Депонентів (які до 05.08.2014 уклали з АБ «УКРГАЗБАНК» Договір про обслуговування  рахунка в цінних паперах).

            Депозитарна установа ПУБЛІЧНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО АКЦІОНЕРНИЙ БАНК «УКРГАЗБАНК», з метою приведення договірних відносин у відповідність до норм законодавства, повідомляє клієнтів про необхідність здійснити дії  щодо приведення договорів про обслуговування рахунка в цінних паперах, укладених до 05.08.2014 (укласти Додатковий договір до Договору про обслуговування рахунка в цінних паперах) у відповідність до Рішення Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку України від 24.06.2014 року №807 «Про внесення змін до деяких нормативно-правових актів Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку щодо встановлення вимог до договорів між учасниками депозитарної системи України».
У зв'язку з цим, депонентам АБ «УКРГАЗБАНК» (які уклали Договір про обслуговування рахунка в цінних паперах до 05.08.2014), необхідно звернутися до управління депозитарної діяльності Банку для підписання Додаткового договору до Договору про обслуговування рахунка в цінних паперах.

Додатковий договір до Договору про обслуговування рахунка в цінних паперах є новою редакцією Договору про обслуговування рахунка в цінних паперах і, ні в якому разі, не погіршує умови обслуговування існуючих депонентів Депозитарної установи, а лише  відображає вимоги чинного законодавства України.

Більш детальну інформацію можна отримати, звернувшись до управління депозитарної діяльності за адресою: місто Київ, вул. Велика Васильківська, 39, приміщення 210А або зателефонувавши за номером: (044)594-11-62 чи надіславши листа з запитанням на e-mail: zberigach@ukrgasbank.com.



        Ми завжди будемо раді Вам допомогти.»
