Односторонній правочин

до договорів на відкриття карткового рахунку та обслуговування платіжної картки 

АБ «УКРГАЗБАНК» та договорів комплексного банківського обслуговування фізичних осіб у формі публічної пропозиції для Клієнтів, що обслуговуються в рамках Тарифного плану «Економ» та отримують на цей рахунок заробітну плату в рамках Зарплатно-карткових проектів.

ШАНОВНІ КЛІЄНТИ!

Повідомляємо, що АБ «УКРГАЗБАНК» вносить зміни до договорів на відкриття карткового рахунку та обслуговування платіжної картки АБ «УКРГАЗБАНК» та договорів комплексного банківського обслуговування фізичних осіб у формі публічної пропозиції, а саме:

Клієнти, що обслуговуються в АБ «УКРГАЗБАНК» в рамках:

- Тарифного плану «Економ» на стандартних або акційних умовах 

- Тарифних планів «Класичний», «Оптимальний», «Оптимальний+» на акційних умовах
та отримують на рахунок, що відкритий за вище зазначеними тарифними планами заробітну плату, переводяться на обслуговування на Тарифний план «ДРАЙВ-Пакети для Працівників Організацій/Установ (що обслуговуються в АБ «УКРГАЗБАНК»)» на рівень «Старт ДРАЙВ».

Зазначені зміни вносяться в рамках одностороннього письмового правочину АБ «УКРГАЗБАНК» відповідно до умов договорів на відкриття карткового рахунку та обслуговування платіжної картки АБ «УКРГАЗБАНК» та договорів комплексного банківського обслуговування фізичних осіб у формі публічної пропозиції, та набирають чинності з _05 липня 2016 р.
Детальну інформацію щодо вищезазначених змін та Тарифні плани Ви можете отримати на дошках оголошень, що розміщені в операційних залах АБ «УКРГАЗБАНК», на офіційному веб-сайті АБ «УКРГАЗБАНК» www.ukrgasbank.com (у розділі «Платіжні картки»), за телефонами Контакт-центру АБ «УКРГАЗБАНК» 0 800 309 000 (безкоштовно зі стаціонарних телефонів в межах України), (044) 494-46-50 або в операційному відділі будь-якого відділення АБ «УКРГАЗБАНК».

У разі незгоди з тарифами пропонуємо звернутись до найближчого відділення АБ «УКРГАЗБАНК».
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