Додаток 3 до Протоколу спільного засідання КУАП та ТК  № 2703218/1 від 27.03.2018 року

ПОВІДОМЛЕННЯ 
про зміну розмірів (зниження) процентних ставок 

ШАНОВНІ КЛІЄНТИ!
Повідомляємо Вам, що з 01.04.2018 року в АБ «УКРГАЗБАНК» діють нові процентні ставки, які нараховуються на залишки кредитної заборгованості на поточних рахунках, операції за якими здійснюються з використанням спеціальних платіжних засобів, відкритих за Продуктом «Універсальна картка «Домовичок»:
	Процентна ставка, 
за користування кредитом у формі Дозволеного овердрафту
	30% - для клієнтів ЗКП/пенсіонерів з пільговим періодом 30 днів (в т.ч. для пілотного проекту «Залучи друга» з пільговим періодом 60 днів)
36% - для інших клієнтів Банку з пільговим періодом 30 днів



У зв’язку із зазначеними змінами, на Клієнтів, які станом на 01.04.2018 року користуються Продуктом – Універсальна картка «Домовичок», поширюватимуться зазначені у цьому повідомленні нові розміри процентних ставок. 
Детальну інформацію можна отримати на дошках оголошень, що розміщені в операційних залах АБ «УКРГАЗБАНК», на WEB-сайті АБ «УКРГАЗБАНК» www.ukrgasbank.com (у розділі «Платіжні картки»), за телефонами Контакт-центру АБ «УКРГАЗБАНК» 0 800 309 000 (безкоштовно зі стаціонарних телефонів в межах України), (044) 494-46-50 або в операційному відділі будь-якого відділення АБ «УКРГАЗБАНК».



	Голова засідання                                                                                   О.В. Дубровін



