Додаток 4 до протоколу спільного засідання ТК та КУАП № 080119/3 від 08.01.2019

Односторонній правочин
про зміну умов Правил надання послуг на відкриття та обслуговування вкладних (депозитних) рахунків та поточних рахунків фізичних осіб в АБ «УКРГАЗБАНК» 

ШАНОВНІ КЛІЄНТИ!

Повідомляємо, що з 17.01.2019 АБ «УКРГАЗБАНК» вносить зміни та доповнення до Правил надання послуг на відкриття та обслуговування вкладних (депозитних) рахунків та поточних рахунків фізичних осіб в АБ «УКРГАЗБАНК» (далі – Правила), а саме:
1. Пункт 1.4. Розділу 1 Правил доповнюється новим підпунктом 1.4.7. наступного змісту:
«1.4.7 Клієнт погоджується на отримання довідки про систему гарантування вкладів фізичних осіб в електронній формі при наданні Банку доручення щодо відкриття Депозитного рахунку на умовах дистанційного обслуговування.»

У зв’язку з цим нумерація підпунктів 1.4.7-1.4.11 змінюється на 1.4.8-1.4.12 з відповідною нумерацією підпунктів, які вони включають.

2. Абзац п’ятий підпункту 1.4.11.1 пункту 1.4. Розділу 1 Правил викладається в наступній редакції:
«- ознайомлення з довідкою про систему гарантування вкладів фізичних осіб та отримання її в електронній формі (в мережі Інтернет на сайті банку за адресою: https://www.ukrgasbank.com/private/deposits/guarantee/ або на сайті Фонду за адресою: http://www.fg.gov.ua/dlia-vkladnykiv/umovy-harantuvannia)»;

3. Підпункт 1.4.11.1 пункту 1.4. Розділу 1 Правил доповнюється новим абзацом наступного змісту: 
«- погодження Клієнта на отримання довідки про систему гарантування вкладів фізичних осіб не рідше ніж один раз на рік в електронній формі шляхом завантаження з офіційного сайту банку https://www.ukrgasbank.com/private/deposits/guarantee/.»

4. Підпункт 1.6.2 пункту 1.6. Розділу 1 Правил викладається в наступній редакції:
«1.6.2. Нарахування процентів за Вкладом припиняється у день початку процедури виведення неплатоспроможного Банку з ринку (у разі прийняття Національним банком України рішення про відкликання банківської ліцензії та ліквідацію Банку з підстав, визначених частиною другою статті 77 Закону України «Про банки і банківську діяльність», - у день прийняття рішення про відкликання банківської ліцензії та ліквідацію Банку)».

5. Пункт 1.6. Розділу 1 Правил доповнюється новими підпунктами 1.6.5. та 1.6.8. наступного змісту:
«1.6.5 Виплата відшкодування коштів розпочинається в порядку та у черговості, встановлених Фондом, не пізніше 20 робочих днів (для банків, база даних про вкладників яких містить інформацію про більше ніж 500000 рахунків, - не пізніше 30 робочих днів) з дня початку процедури виведення Фондом Банку з ринку. Під час тимчасової адміністрації Клієнт набуває право на одержання гарантованої суми відшкодування коштів за вкладами за рахунок коштів Фонду в межах граничного розміру відшкодування коштів за вкладами за договорами, строк дії яких закінчився станом на день початку процедури виведення Фондом банку з ринку, та за договорами банківського рахунку.
1.6.8 Клієнт погоджується на отримання довідки про систему гарантування вкладів фізичних осіб не рідше ніж один раз на рік в електронній формі шляхом завантаження з офіційного сайту банку https://www.ukrgasbank.com/private/deposits/guarantee/.»

У зв’язку з цим нумерація підпунктів 1.6.5- 1.6.6 Правил змінюється на 1.6.6 – 1.6.8.
6. Пункт 1.8 Розділу 1 Правил доповнюється новим підпунктом 1.8.5 наступного змісту:
«1.8.5. Клієнт надає згоду Банку на надання останнім інформації про відкриття/закриття Поточного та/або Депозитного рахунку органу державної виконавчої служби або приватному виконавцю у випадку наявності інформації про нього в  Єдиному реєстрі боржників у відповідності з чинним законодавством України.»
 
У зв’язку з цим нумерація підпунктів 1.8.5- 1.8.6 змінюється на 1.8.6 – 1.8.7.

Зазначені у цьому односторонньому правочині зміни та доповнення до Правил набирають чинності з 17.01.2019 року
Детальну інформацію щодо вищезазначених змін та доповнень до Правил можна отримати на дошках оголошень, що розміщені в операційних залах АБ «УКРГАЗБАНК», на WEB-сайті АБ «УКРГАЗБАНК» www.ukrgasbank.com (у розділі «Поточні рахунки»), за телефонами Контакт-центру АБ «УКРГАЗБАНК» 0 800 309 000 (безкоштовно зі стаціонарних телефонів в межах України), (044) 494-46-50 або в операційному відділі будь-якого відділення АБ «УКРГАЗБАНК».
У разі незгоди із доведеними АБ «УКРГАЗБАНК» змінами пропонуємо звернутись до найближчого відділення АБ «УКРГАЗБАНК».



	Голова засідання                                                                                   О.В. Дубровін



