Додаток 1 до протоколу КУАП 
                                                                                                                                                           №050418/2  від 05.04.2018
Односторонній правочин
про внесення змін до умов депозитів, які розміщено на умовах Правил надання послуг на відкриття та обслуговування вкладних (депозитних) рахунків та поточних рахунків фізичних осіб в АБ «УКРГАЗБАНК»
Шановні клієнти!

Повідомляємо, що з 23.04.2018 року АБ «УКРГАЗБАНК» вносить зміни до умов депозитів, які розміщено на умовах Правил надання послуг на відкриття та обслуговування вкладних (депозитних) рахунків та поточних рахунків фізичних осіб в АБ «УКРГАЗБАНК», а саме:
По депозитам фізичних осіб за програмами «Строковий з продовженням», «Класичний з продовженням», «Берегиня», дозволяється  поповнення  депозиту протягом всього строку зберігання коштів але не пізніше 184 календарних днів з першого дня строку зберігання коштів або з першого дня кожного продовженого строку зберігання коштів.
У зв’язку із зазначеними змінами, на Вкладників, у яких станом на 23.04.2018 розміщено депозити за програмами «Строковий з продовженням», «Класичний з продовженням», «Берегиня», поширюватимуться умови поповнення, визначені цим правочином. 
Зазначені зміни вносяться в рамках одностороннього письмового правочину Банку відповідно до  пп. 1.4.2. п.1.4.  Правил надання послуг на відкриття та обслуговування вкладних (депозитних) рахунків та поточних рахунків фізичних осіб в АБ «УКРГАЗБАНК» та набирають чинності з 23.04.2018 року.

Детальну інформацію щодо вищезазначених змін  можна отримати на дошках оголошень, що розміщені в операційних залах відділень АБ «УКРГАЗБАНК» www.ukrgasbank.com (у розділі «приватним клієнтам»), за телефонами Контакт-центру АБ «УКРГАЗБАНК»: 0 800 309 000, (044) 494-46-50, 358 – з мобільного телефону або в операційному відділі будь-якого відділення  АБ «УКРГАЗБАНК».
У разі незгоди з доведеними АБ «УКРГАЗБАНК» змінами пропонуємо звернутись до найближчого відділення Банку.
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