Перелік документів, який необхідно надати, для акредитації Банком колекторської компанії:
· лист-пропозицію про намір співробітництва з Банком із зазначенням загальної інформації про таку колекторську компанію, її професійної діяльності та пропозиції щодо розгляду питання про акредитацію колекторської компанії у Банку;
· оригінал витягу з Єдиного державного реєстру юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань;
· копії Статуту колекторської компанії, протоколу(ів) зборів учасників (засновників) про створення колекторської компанії, затвердження Статуту колекторської компанії, призначення (обрання) керівника, копія наказу про призначення (вступ) на посаду керівника;
· копії документів учасників (засновників), керівників та інших уповноважених осіб колекторської компанії (в тому числі кінцевих бенефіціарних власників), завірені власним підписом (копія паспорту або документу, що його замінює та довідку про присвоєння реєстраційного номеру облікової картки платника податків), згоду на обробку персональних даних від зазначених вище фізичних осіб;
· копії правовстановлюючих та реєстраційних документів учасника (засновника) колекторської компанії, якщо такий учасник (засновник) є юридичною особою, копії документів, що підтверджують особу та повноваження керівника учасника (засновника) колекторської компанії;
· копії внутрішніх нормативних документів, що регламентують роботу колекторської компанії (положення, регламенти, порядки, інструкції тощо, кодекс етики), а також підтвердження письмового ознайомлення працівників колекторської компанії з такими документами;
· копію(ї) договору(ів), укладених колекторською компанією з працівниками колекторської компанії про нерозголошення інформації з обмеженим доступом третім особам (інформації, яка становить банківську та/або комерційну таємницю, персональні дані боржників тощо);
· копію балансу колекторської компанії (форма №1) за останній звітний рік та на останню звітну дату поточного року;
· [bookmark: _GoBack]копію звіту про фінансові результати колекторської компанії (форма №2) за останній звітний рік та на останню звітну дату поточного року;
· рекомендації або інші документи, що підтверджують позитивний досвід надання послуг колекторської компанії банківським або іншим фінансовим установам (за наявності);
· довідку щодо кількості працівників (більше ніж 30 (тридцять) осіб), залучених до процесу стягнення заборгованості, у форматі: П.І.Б. працівника, штат або цивільно-правова угода, стаж роботи в складі аутсорсера, освіта, спеціалізація/посада працівника, тип трудових відносин (в штаті, за договором, ФОП, інше). Фотографії (5-10 од.) та адреса контакт-центру;
· довідку щодо досвіду роботи колекторської компанії та виконання аналогічних договорів у форматі: дата договору, назва контрагента за договором, предмет договору, сума переданої заборгованості, сума повернутої заборгованості, типів кредитних продуктів, інструментів стягнення заборгованості тощо; 
· письмові запевнення колекторської компанії щодо наявності відповідного спеціалізованого програмного забезпечення та обладнання, що використовується для надання послуг за напрямом дистанційного стягнення заборгованості, яке забезпечує: фіксування та зберігання історії вжитих заходів за кредитом; запис переговорів співробітників контакт-центру з терміном зберігання не менше ніж 3 (три) роки; автоматичне телефонування до боржника; направлення СМС-повідомлень, повідомлень в месенджери, листів-повідомлень в електронній формі, голосових повідомлень; зберігання інформації про боржників (в тому числі резервне копіювання) та захист інформації з обмеженим доступом та відповідає встановленим Національним банком України вимогам щодо здійснення колекторською компанією фіксування взаємодії із споживачем фінансових послуг та іншою особою технічними засобами; формування звітності тощо;
· довідку з описом виконання вимог законодавства у сфері захисту персональних даних, а саме: ужиті технічні й організаційні заходи, що дають змогу забезпечити відповідність опрацювання персональних даних вимогам законодавства та гарантують належний захист прав суб’єктів персональних даних (технічні й організаційні заходи повинні бути не меншими, ніж передбачені в Типовому порядку обробки персональних даних, затвердженому наказом Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини від 08.01.2014 № 1/02-14); 
· письмове запевнення про відповідність колекторської компанії і її діяльності з врегулювання проблемної заборгованості встановленим законодавством України вимогам щодо взаємодії зі споживачами фінансових послуг та іншими особами (вимогам щодо етичної поведінки);
· порядок розгляду колекторською компанією звернень споживачів фінансових послуг;
· порядок організації та проведення навчання й підвищення кваліфікації працівників колекторської компанії та осіб, залучених до здійснення колекторської діяльності;
· порядок взаємодії зі споживачами фінансових послуг під час урегулювання проблемної заборгованості (вимоги щодо етичної поведінки); 
· витяг щодо статусу платника ПДВ та статусу платника податку на прибуток або іншої системи оподаткування;
· довідку відповідного податкового органу за місцем реєстрації колекторської компанії про відсутність заборгованості зі сплати податків і зборів (обов’язкових платежів);
· інші документи на вимогу Банку.
